

После рассказа жены о ее студенческих приключениях с преподавателем я ходил как заведенный. Только подумав о сексе моей Наташки с этим преподавателем, так в голове начинало стучать, член поднимался. Я был в замешательстве, с одной стороны ревность, с другой возбуждение о мысли секса жены с кем-то другим. Меня одолевала мысль, как жена рассказывала мне о своем прошлом. Ведь она была возбуждена. Как она произносила имя Саша, ее трясло от этого. Теперь я боялся как бы жена не захотела повторить тот студенческий эпизод из своей жизни. Но в то же время мне хотелось услышать от моей Наташи, что-то новенькое из ее прошлого. Я заводился только от одной мысли, что у нее был секс с кем-то. Но ведь я взял ее не девственницей и знал, что до меня у нее были отношения и не с одним парнем. Даже слухи были некоторые, но я не верил. Хотя Наташа сама иногда говорила, что ее молодость была бурной. Но всегда раньше когда заводились разговоры о прошлом, Наташа их пресекала. А если я спрашивал в открытую, она смотрела на меня как на извращенца. Теперь меня волновал вопрос не изменяла ли мне моя жена. Ведь она завелась с пол-оборота от воспоминаний о своем бывшем, а если ей кто-то напомнит о таком? И работала ведь она в институте, по работе могла встречаться с тем самым Сашей. Иногда она после праздников приходила пьяненькая и веселая. И эти чулочки, она же ходит в них почти постоянно. Я не на шутку волновался. Но был один плюс. После того вечера и секса под воспоминания моей жены, Наташа стала более раскрепощенной что-ли, секс у нас стал чаще и более открытый. У Наташи стали появляться намеки в разговоре на секс, шутки. А я от такого заводился быстро. Вот настала пятница, снова дети у родителей и можно оторваться. В тот день у нас на работе был маленький сабантуй и я пришел не много выпивший. Был веселый и постоянно шутил. Наташа крутилась на кухне, готовя ужин. Я достал бутылку виски и налил по стаканам, Наташе смешал с колой. - «Давай, за нас» - сказал я, стучаясь стаканами. Наташа на удивление для меня выпила, почти пол стакана. Я сделал вид, что не заметил, подлив ей еще вискаря. - «Как бы мне хотелось увидеть тебя в тех шортиках» - брал быка за рога. - «В каких шортиках?» - сделала вид, что не поняла меня Наташа. Хотя по ее глазам я понял, что она сразу вкурила тему разговора. - «В тех розовых, в которых ты была с Сашей» - я специально сделал ударение на имени. - «Олег, я уже не в том возрасте, чтобы расхаживать в таких шортах» - засмеялась Наташа. - «Да ладно тебе, для меня можно» - я поднял стакан и предложил выпить за мою красивую жену. Наташа сразу откликнулась и мы выпили. Она накрыла на стол, мы сели ужинать. Я пытался снова вести разговор о том случае, выведать что-то новенькое, но жена уклонялась от разговора. - «Я смотрю тебе нравится слушать мои истории» - неожиданно спросила Наташа, отпив виски. - «Ну да. Я бы даже сказал больше, немного завела та история» - честно признался я. В тот момент я даже наверное покраснел. - «Не много?» - жена засмеялась. - «Ладно тебе. Ты тоже тогда завелась и тебе было приятно вспоминать» - попытался я остудить пыл жены. - «Не скрою. Что здесь такого. Это было и прошло. У





